

Не затеваем бой мы, но помя, Перекоп...

Металлург

1 ГОД
ВОДАНИЯ

Орган партийного комитета, заведского комитета и Заводоуправления

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

№ 10 (44)

22

Февраля 1924 г.

Выходит 12 раз в год

Горьков. край. Енис. заводы.
Первый комитет.

Ижевцы
в гостях
у Выксунцев

Девятнадцатого февраля
ли в Выксунском металлу-
ргическом прибыли два
ижевские металлурги,
ударники-изотовцы.

Цель прибытия обмен
опытом.

РОЖДЕННАЯ В ОГНЕ, ОКРЕПШАЯ В БОЯХ...

В огне гражданской войны, в боях с белыми, бандами отечественных и за границами капиталистов и немецчиков, — китавших в кельце взрывов и пылем, — хотели замять и задушить сепаратистскую республику, — родились и окрепли Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

Созданный ленинской партией и ее Центральным Комитетом, Рабоче-Крестьянская Красная Армия уже шестнадцать лет находится на революционном пути, охраняет советское добро заводов и фабрик, рудников и поля, — мырный труд рабочих и крестьян, мбоз...

«Мы живем не только в государстве, но и в системе государства, и существование советской Республики рядом с империалистическими государствами, продолжительное время немыслимо».

В концах концов либо одно, либо другое победит. А пока этот конец наступит, разными ужасами стомленный между советской Республикой и буржуазией Государствами неназываемыми.

Это значит, что господит впереди класс, пролетариат, если только он хочет и будет господствовать, должен доказать это и своей воинской организацией»...

Помни об этих словах Ленина, пролетариат дека-

зан, что он хочет и будет господствовать, доказав это своей воинской организацией, своей Красной армией.

Вспомни о попытке империалистов подготовить интервенцию на Дальнем Востоке!

Разве пролетариат не показал, что он силен свою воинскую организацией, силен своей Красной армии?

Доказал и доказал бесспорно. Господа капиталисты и белобандиты убедились в этом, как говорят, в боючи.

Наша партия и правительство ведут политику мира, но если эти самые господа капиталисты и белобандиты не пытаются, как сказал Сталин, сушить свое синее рыло в наш советский город, то они получат по морде.

Доказательством нашей оборонспособности, нашей боеспособности может служить парад Красной армии на Красной площади в честь партийского съезда, который пока ал, насколько совершила военная техника Красной армии.

А ведь те, что были на

Красной площади, это еще не все, что имеет Красная армия.

Красная армия, красный флаг, красная авиация, в общем мы располагаем тремя большими силами, что нам не страшны никакие.

Но мы еще больше и больше будем крепить оборонспособность, боеспособность Красной армии для того, чтобы у империалистов, у интервентов не было никакой возможности стояния в ее мощи.

А если они усомнятся в этом, то мы докажем обратное..

Бор Шилловская обороночная эстафета в пути

БорШилловская эстафета во время подготовки к шестнадцатой годовщине Красной армии сыграла прямую роль.

В рядах членов ОСО вовлечено 1400 человек рабочих, при чем половина этого количества — линии КОМ. В листопрокатном и трубопрокатном цехе организовано по одной бригаде имени БорШилловской эстафеты, там же неграмотные и малограмотные допризывники приглашены к обучению грамоте.

22 февраля встартует движение по маршруту первому: от проходной заводов до Демидьевского переулка на автомашине и от Демидьевского переулка до дворца культуры на лыжах; по маршруту второму: от завода дробильно-размолочных машин до школы ФЗУ на лыжах, а от школы ФЗУ до дворца культуры на бронемашине; по маршруту третьему: от Шимерского завода до дворца культуры на лыжах.

Следуй в примеру монтажников!

Рабочие и инженерно-технические работники монтажного цеха к шестнадцатой годовщине Красной армии коллективно выступили в ряды членов Осоавиахима.

Создано три ударных бригады имени 17 съезда ВКП(б).

Отличаются пятьдесят процентов дневного зара-ботка в фонд обороны страны.

Всегда полны обоймы для враждебных черепов!

Уроки вооруженной борьбы рабочих в Австрии

Симранчхане, Раджешвари, Раджешвари

События в Австро-Венгрии являются ярчайшим подтверждением анализа, данного товарищем Стальным из XVII статьи партии. Они являются блестящим подтверждением положения товарища Сталина о том, что идея культуры преступна и сочинение мюзик.

богатых классов в Сибири не
привлекалась против
имperialистической политики
руководства социал-демо-
кратической партии, вы-
ступающей за мир и
справедливость. Решение
столичных шахтеров
быстро подхватили
бонзы Руководство народ-
ственной промышленности
стремилось к поиску
новых возможностей рабо-
ты, необходимость этой
работы очевидна и не-
избежна.

Чего нехватало звездам
им пролетариев, чтобы
победить уже не смогли
для пыльного эффекта.

Быстро удалился профессор, не ожидая до последней минуты, то есть разно было бы. Сама же наставница, так как враг собирается пронести до тебя, которое во всяком случае заслуживает от меня работы, потому что они не хотят слышать ее боли.

Напротив, соцдемы демонстрировали приматом на посту членов правительства то, что, чтобы пытаться не прогореть в правительстве Димитрова и не «занять» свою нормальную партию в миро-политической борьбе, надо было отступить от социал-демократии.

иуазней демократии. Этим
же пропагандировали в
пропагандировали то же

коммунистов, которые прались в первых рядах поставших, как самые превосходные бойцы — рабочего класса. Но маленькая киевская коммюнити на смеси

образует единого центра
и разноголосий разрывается
в громкостях, отдаленности
и различиях всем спектру. И
поставленные отряды рабочих
и солдат из разных социальных
слоев демократии, воспитанных
одной демократической в духе
братьства и взаимности, да
и возможность правительству
тому Дальфусу разбить все
западные их частям.

постановки. На этих уроках мы будем учиться, как бороться и побеждать. Опыт в уроках заключается в том, что рабочий пролетариат должен быть очищен от предателей, от социал-демократов.

СООБЩЕНИЕ ТАСС
Ввиду отказа болгарской
правительством считать
посольства в Германии
Димитров, Тадева и
других болгарских грам-
матиков, посланники посоль-
ства обратились через
германское посольство к
немецкому правительству
зарубежной о приватности их
советского гражданства.

Советское правительство
демонстративно ходатайствует
принятия тт. Димитрова,
Киева и Попова в совет-
ское гражданство.

*Будьте готовы
и встрече самолета!*

В ВЫСУХУ К ШЕСТНАДЦАТОЙ ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМии ОЖИДАЕТСЯ ПРИБЫТИЕ САМОЛЁТА «ЮНКЕРС-13».

ПЕРВОГО ВОЗЛУШНОГО «КРЕЩЕНИЯ» ПОЛУЧАТ 10 ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ ОБОРОННОЙ РАБОТЫ И 10 ЛУЧШИХ ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ.

ВЫКУСНЫЕ БУДУТЬ ГОТОВЫ К ВСТРЕЧЕ САМОЛЁТА «ЮНКЕРС-13»!

ово-мартеновцы где же ваш пафос освоения техники?

времени нет ответственного лица за состояние электро-кранов и за изготовление запасных частей.

ица Красногорска. Всего в соревнованиях участвовали 1200 спортсменов из 15 областей и городов СССР. На первом месте в личном зачете оказался кубанец Юрий Григорьев. В командном первенстве Краснодарский край занял первое место.

Электроприбор „Стрела“
не может повернуться кру-
гом, механизм вокруг него
ходит шесть суток и не
выходит из прямого положения.

Было бы ошибочно не выполнить программы об-
личить только жртвами,
у подозревающих наблю-
даться и с основанием
тезни.

С начала месяца браку
зано 13 процентов. Мастер
Рыбец на печи → 5 лет
для золотых плашек.
Толщина расходится безо
гранич.

С наступлением весны главный инфекционный центр в 250 тонн угрожает опасность: он окружен деревянными постройками, а главный вход находиться близ ОКС по воссозданию палат на четврех расходных баках.

... Новому мартену нужно
использовать помощь со стороны
руководства дирекции. Электро-
краны надо прокрепить к
электре - цеху, ускорить
изготовление запасных час-
тей, а деревянные построй-
ки на нефтебаках ОКО доста-
вать с места и поставить
расходящие нефтебаки в зону
парения.

Выпуск этого номера
задержался по техническим причинам

СООБЩЕНИЕ ТАСС

КАК РАБОТАЛИ НАШИ ЗАВОДЫ В ТРЕТЬЕЙ ПЯТНИЦЕ ФЕВРАЛЯ МЕСЯЦА

Название участка	Данные участка		Число заявок	При- чины
	Площадь	Длина		
ДОЛЖЕННЫЙ	—	—	—	—
СТАРОМАРТИНОВОК	494 г.	815 т.	164,6	—
ПОЛО МАРТИНОВСКОЙ	1285 г.	74,5 т.	53,7	—
ДИСТРИКТАЛЬНЫЙ	359 г.	432 т.	117,8	—
БУРГУДРОКАННЫЙ	381 г.	353 т.	127,1	—
БЕЛЫЙ	359 г.	359 т.	127,1	—
МОЛЮСКОВСКИЙ	364 г.	420 т.	185,5	—
КРОВЕЛЬНЫЙ	50 г.	41 т.	32,3	—
ЧУТЧАНО-ЛИТЕЙНЫЙ	47 г.	92 т.	88,1	—
ФАСОННО-ДРЕВЛЯННЫЙ	19 г.	14 т.	19,6	—

На сороковых ее второй пятилетней и третьей киевские узучили работу старе-марченовский, это марченовский, химико-технический, трубопроводный и молокоспиртовых цехах: первый выпуск продукции увеличился на 75,0 процента; второй—на 8,5; третий—на 2,4; четвертый—на 38,1 в киеве—на 7,1 процента.

ОЧТАЮЩИЕ, РАВНЕНИЕ ПО ПЕРЕДНИМ!

Финансовое задание первого квартала рабочими-металлургами выполнено на 67,8 процента.

Лучшее положение с заданием по страхованию жизни: это выполнено на 100 процентов, лучше с привлечением вкладов в сберегательный нассу—2,8 процента и еще хуже с распространением рицкого займа—32 процента.

Образцы привлеченных вкладов в сберегательную кассу показали и показывают строительные-огнеупорные цеха 175 и школа № 34—172 процента.

Скверно же работают в этом отношении жилищно-коммунальный отдел и комбинатско-металлургический цех 26,2 и 32,6 процента.

Отставшие, разнение по передним!

ДВЕ ТЫСЯЧИ ДВАДЦАТЬ ОДИН

При наличии двух тысяч письмистников профсоюзных членских взысков заводской комитет рабочих-металлургов задание первого квартала по сбору профессиональных членских взносов выполнил всего-навсего на 44 проц., или, вместо 36 тысяч рублей, собрал 16 тысяч рублей.

Столь малое выполнение задания обясняется тем, что цеховые комитеты не оказали действия на членов профессионального союза, который не платит профессиональные членские взносы не два, но три и больше месяцев.

Такому положению должен быть положен конец! Заводской комитет через цеховые комитеты, а нас идтие через групповых профессиональных организаторов должны принять все меры, решительные меры к взысканию долгов с письмистниками.

РАБОЧЕМУ ЧИТАТЕЛЬЮ нужна ТЕХНИЧЕСКАЯ КНИГА

В библиотеках при цехах очень мало литературы по металлургии, в частности, о доменном и мартеновском процессах, а также о паровых котлах и машинах, динамике, прокатном деле и т. д.

Заводской же комитет, распорядив тридцать или тысячу рублей, вместо того, чтобы дать рабочему мужскую литературу, библиотеки при цехах она бывает беллетристикой.

Получается так потому, что заводской комитет не закупает сам литературу, а получает распределяет только то, что ему присыплют.

Заведующему культурным сектором заводского комитета Блакиску нужно учесть запросы рабочих и сделать подбор литературы таким, каким хочет видеть его читатель.

Дайте возможность застраховать во время

Столовая отдела капитального строительства заменила обслугивает рабочих от часов, уходит за ними в дела капитального строительства и работников центральной бухгалтерии завода, при чем первых—в первую, а вторых—в последнюю очередь.

Следствием этого окажется то, что завтраков для работников центральной бухгалтерии заводов оказывается, не оказывается потому, что они съедаются рабочими отдела капитального строительства.

Поэтому работники центральной бухгалтерии за

Портативные новости

Некоторые начальники цехов делали и делают вычеты с рабочих за опоздания на работу, за занятость в работе и ходобные случаи, как ущерб, нанесенный предприятию, что, конечно, не верно, так как превозгорки поставлены ЦИК и СНК ССР от 27/у 22 года.

Поэтому директор завода тот, Ненов приказал начальникам цехов прекратить эти вычеты с рабочих и разъяснил, что вычеты с рабочих могут быть сделаны только тогда, когда на лицо или хищение, или умышленное уничтожение и порча фабрикатов, полуфабрикатов и т. д.

Инженер отдела главного энергетика Шкургоров назначил помощником начальника пекарни маркела.

Вместо Крекина, начальником заводского гарнажа назначен Героеватский.

В ответ на заявление

Расхитители электроэнергии наказаны, но наказаны мягко

За счет завода электрифицируются целиком улицы и поселки—говорилось в газете „Металлург“ от третьего февраля и как на доказательство этого заключения указывалось на имена Семи Коммунаров, где:

„...Все—большином и малочисленном ско извещены и проходят электричество базе великих разрывов. Мало этого,—они, вместе с инженерами-специалистами лампочек, волют пылько-блестевые лампы. Мало это,—они устанавливают всевозможные преграды, иллюмины и т. п. . .“

В ответ на это администрация Верхнего завода и электрической мастерской сообщила нам, что при проверке в поселке имени Семи Коммунаров обнаружены самодельные провода электрического освещения. А потому с самозваными проводами электрического освещения заменена стоящая электроэнергия... „то собственности“. У Кулькина-же, на которого указывалось в газете „Металлург“, отрезана проводка.

Вот и все...

Нам кажется, что администрация Верхнего завода и электрической станции в отношении расхитителей электрической энергии, как расхитителей общественной собственности, поступила очень мягко.

Отв. редактор
М. ВАЛАШОВ

МАРТ МЕСЯЦ БЛИЗКО—
СПЕШИ С ПОДПИСКОЙ на „МЕТАЛЛУРГ“

Райлит № 2156
Типография „Библио. раб“